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Страховка от невыезда

 

«Страхование от невыезда» (или страхование финансовых потерь вследствие невозможности совершить зарубежную поездку или досрочного возвращения из-за границы) – это дополнительная услуга , которую наше турагентство обязано Вам предложить при покупке туристической путевки.

В связи с участившимися случаями отказа в выдаче виз в страны Шенгенского соглашения и Европейского союза и  ряда других "несчастных" случаев, страхование от невыезда поможет Вам, уважаемые туристы, уменьшить или полностью избежать материальные потери. Страховка такого рода стоит от 10 до 120 У.Е., в зависимости от стоимости туристического пакета. 
Следует помнить: 

· Страхование от невыезда является добровольным.  

· Выписанная страховка подтверждает факт заключения договора между физическим лицом, т.е. туристом и страховой компанией в лице ее Поверенного, т.е. туристической фирмы, которая действует от имени и по поручению страховой компании.  

· Все взаиморасчеты по страховому случаю происходят непосредственно со  страховой компании
Внимание! 

Страховка от невыезда оформляется только в момент бронирования вашей заявки (включается в пакет услуг), но не позже! 
ПРОГРАММА СТРАХОВАНИЯ РАСХОДОВ, ВОЗНИКШИХ ИЗ-ЗА НЕВОЗМОЖНОСТИ СОВЕРШИТЬ ЗАРУБЕЖНУЮ ПОЕЗДКУ ИЛИ ИЗМЕНЕНИЯ СРОКА ПРЕБЫВАНИЯ ЗА РУБЕЖОМ.
(СТРАХОВАНИЕ ОТ НЕВЫЕЗДА) 
1. Страховыми случаями являются следующие события, имевшие место в период действия договора страхования и подтвержденные документами, выданными компетентными органами: 

· Смерть, болезнь или травма Застрахованного либо его близких родственников (жены, мужа, отца, матери, детей, родных сестер и братьев), требующие госпитализации;

· приходящееся на период зарубежной поездки судебное разбирательство, в котором Застрахованный участвует по решению суда, принятого после вступления договора страхования в силу;

· Повреждение или гибель имущества Застрахованного вследствие: 

· пожара, стихийных бедствий (землетрясения, оползня, бури, урагана, наводнения, затопления, града или ливня);

· повреждения водой из водопроводных, канализационных, отопительных систем;

· умышленное нанесение ущерба имуществу Застрахованного третьими лицами, при условии, что ущерб является значительным;

· призыв Застрахованного на срочную военную службу или военные сборы;

· досрочное возвращение Застрахованного из-за границы, вызванное болезнью или смертью близких родственников;

· задержка с возвращением Застрахованного из-за границы после окончания срока поездки, вызванная смертью, несчастным случаем или болезнью путешествующих вместе с ним супруга или близких родственников;

· неполучение въездной визы при своевременной (но не позднее чем за 15 дней до начала запланированной поездки) подаче документов на оформление, при условии, что туристическая организация информировала Застрахованного о заранее известных мотивах отказа, имеющих место в консульской практике 

 2. По настоящим Условиям возмещаются следующие затраты, понесенные страхователем (Застрахованным): 

· на приобретение турпутевки;

· на приобретение авиа - или железнодорожных билетов;

· на приобретение проездных билетов туркласса, передачу разового срочного сообщения, стоимость проживания в гостинице за неиспользованную часть срока пребывания за рубежом;

· на проживание в гостинице категории не более 3-х звезд сроком не более 5 дней, в результате задержки возвращения.

3. Страховая сумма не может превышать фактических расходов Страхователя (Застрахованного) на организацию зарубежной поездки. При этом стоимость ее определяется согласно договору с тем или иным Страховщиком (условная, безусловная франшиза). 
4. Необходимость оформления страховки от невыезда указывается в заявке на бронирование тура. Страховка от невыезда может быть забронирована только до момента подтверждения заявки, более позднее бронирование данной услуги не допускается. 

5. Договор страхования заключается на конкретную поездку.

6. Договор страхования вступает в силу с момента его заключения, но не позднее, чем за 7 дней до запланированной даты начала поездки при условии оплаты страховой премии. 

7. Страховщик не возмещает убытки Застрахованному в следующих случаях: 
· введение чрезвычайного или особого положения, бунты, путчи, восстания, революции, военные действия, действия террористов и террористические акты, государственный переворот, гражданские волнения, беспорядки, забастовки, реквизиция имущества по распоряжению властей;

· природные катастрофы;

· совершение умышленных действий, направленных на наступление страхового случая; умышленного преступления, находящегося в прямой причинной связи со страховым случаем;

· предоставление заведомо ложных сведений об объекте страхования;

· неполучение въездной визы, если договор страхования заключен менее чем за 15 дней до предполагаемой даты выезда за границу;

· несвоевременное сообщение Страховщику о страховом случае;

· предоставление Страховщику недостоверных сведений об обстоятельствах страхового случая;

· исполнение Застрахованным требований органов государственной власти страны, чьим гражданином он является (призыв на военную службу, законные ограничения на выезд за рубеж и т.д.);

· невыполнение обязанностей по договору страхования;

· получение ущерба от лица, виновного в причинении этого ущерба.

Для получения страховой выплаты должны быть предоставлены следующие документы: 
· страховой полис;

· письменное заявление Страхователя (Застрахованного) или его Выгодоприобретателя (в случае смерти Страхователя (Застрахованного)) о наступлении страхового случая с указанием причин отказа от тура;

· оригинал договора по предоставлению туристических услуг;

· документы, подтверждающие возврат туристическим агентством Страхователю (Застрахованному) части суммы денежных средств по договору о предоставлении туристических услуг (калькуляция возврата и приходный кассовый ордер);

· справка туристического агентства о понесенных Застрахованным расходах, связанных с оплатой штрафных санкций, взысканных за отмену поездки в соответствии с договором о предоставлении туристических услуг;

· справки, листки временной нетрудоспособности ,свидетельства местных органов власти, органов милиции, управления внутренних дел, госпожнадзора, сейсмо-метослужб, заверенную судом судебную повестку (оригиналы);

· свидетельство о смерти, медицинское заключение о причинах смерти застрахованного (оригиналы);

· документы, подтверждающие степень родства (оригиналы);

· иные документы, подтверждающие причину отказа от тура и необходимых для определения достоверности наступления страхового случая







